

我区37名足球小将获得国家一级运动员资格



其中我区入选人数25人。在拟认定为国家一级运动员的176名全国青少年校园足球夏令营总营(初中组)最佳阵容名单中,我区共有12人人选。我区入选总人数为37人,比排位第一的重庆仅少1人。

足球夏令营作为对校园足球教学、训练和竞赛体系建设的全面检阅和集中展示,代表着我国校园足球的最高水平。本次拟认定为国家一级运动员的176名全国青少年校园足球夏令营总营(高中组)最佳阵容名单中,

基础上,设计了以夏冬令营为主的选拔性竞赛。选拔出优秀的学生组成最佳阵容,参加全国夏令营分营,从分营中选拔出最佳阵容参加全国夏令营总营,进而选拔出全国最佳阵容,即中国少年足球队。全国青少年校园

强战队的一员,并被认定为国家一级运动员。其中,我区入选全国最佳阵容人数在高中组位列第一,初中组位列第四,总数第二。
据了解,全国校足办在小学、初中、高中和大学的校园足球四级联赛体系的基

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 记者日前从内蒙古足协了解到,37名足球健将经过层层选拔突破重围,入选2019年全国青少年校园足球夏令营总营(高中、初中组)最佳阵容,成为全国校园足球最

呼和浩特队辟谣:陈洋并未解职

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 11月21日,一则《突发:陈洋被呼和浩特解职》的消息在网络上盛传,引起球迷的震惊。文章中称:“《球报》刚刚接到多名业内人士提供的消息,辽宁籍教练、此前担任中甲联赛呼和浩特队主教练的陈洋遭到俱乐部解职,相关教练组成员也一同离开了球队。”对此,球迷在表示不可思议的同时,也对该消息提出了质疑。

就此,北方新报融媒体中心记者联系了内蒙古中优足球俱乐部总经理刘哲,他表示:“这则消息严重失实,陈洋并没有解职。”当日中午,俱乐部官方微信也发出声明:“近日,部分媒体上出现了关于‘陈洋被呼和浩特解职’的不实消息。俱乐部一线队主教练陈洋目前还在合同期内,教练组现正积极准备球队冬训事宜。球队将于12月15日起赴广东进行第一阶段冬训,为备战2020赛季做好积极准备。针对相关媒体发布的不实报道,我俱乐部将保留追究其法律责任的权利。”

又讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 日前,呼和浩特队2019中甲赛季数据盘点出炉,呼和浩特队凭借15胜6平9负积51分的成绩,位列积分榜第7位。呼和浩特队从联赛开局的两连败,到一波七连胜荣登榜首,联赛中球队更是取得了570分钟不失球、8场不败、7连胜等历史性成绩。呼和浩特队在2019赛季,15个主场8胜4平3负积28分,胜率为53%,进球20粒失球12粒;15个客场7胜2平6负积23分,胜率为47%,进球15粒失球18粒。

本赛季呼和浩特队共有35粒精彩进球,外援进球20粒,占比总进球57%。其中,外援桑戈尔进球13粒,荣登队内射手王,巴巴卡贡献5粒进球,夏窗转会的奥古斯托取得2粒进球;内援进球15粒,占比总进球43%。其中,内援进球为张天翔、王博各贡献3粒进球,李根、陈方舟各贡献2粒进球,刘越、胡昊、尹路、任晨超、于帅均有进球入账。

在助攻方面,本赛季张天翔用7次精彩助攻帮助球队取得进球,荣登助攻榜榜首,李根贡献4次精彩助攻次之,陈方舟贡献3次助攻排名第三,刘越、尹路各贡献两次助攻,巴巴卡、奥古斯托、段杰毅、徐擎、李健均有精彩助攻,难得的是作为门将的刘伟国也在比赛中贡献一次助攻。在出场率方面,本赛季共计有22人代表呼和浩特出战,其中刘伟国全勤出战30轮比赛,桑戈尔、尹路、张天翔出场27场,徐擎则受停赛处罚出场22场,老将王博出场22场,小将刘越出场26场。

在预备队方面,预备队凭借9胜2平19负积29分的成绩位列积分榜第13位。预备队在赛季中共有47粒精彩进球,1999年出生的小将王进泽共有19粒精彩进球,荣登预备队射手榜榜首。邱凌枫出战27轮比赛,成为出勤王。



呼和浩特队主帅陈洋(左) 摄影/北方新报融媒体中心记者 牛天甲

博力:在踢球中感受快乐



年龄40岁、球龄30多年、接受过系统训练……在呼和浩特市有这样一支业余球队,他们的主力队员都是“70”后,但对足球的热爱没有丝毫逊于年轻人,在绿茵场上的球技也是不少年轻人学习的榜样,这支球队就是博力足球俱乐部。
“我们这个年龄,已经不再那么在乎输赢了,我们主要是想跑上绿茵场,在踢球中感受快乐,并将足球背后的快乐延续下去。”11

月17日,该俱乐部的领队白亚峰告诉北方新报融媒体中心记者,他们的球队成立于1996年,队员在呼和浩特市第二业余体校训练过,有不少队员至今仍从事着教练员、足协讲师等与足球有关的职业。之所以会成立一个足球俱乐部,起初就是想把拥有足球情怀的大家聚集在一起,一起享受足球的快乐。20多年来,大家一起流汗、流泪,大大小小的荣誉也没少获得,球队早已成

为一个大家庭,队员们也都变成亲人,并将足球精神中的奉献、责任、团结协作等融入到生活中。
如今,球队拥有队员32名,除了16名元老级队员,还有16名30多岁的队员,他们每周1~2次的足球切磋习惯保留至今。
“我们只要能跑动,绿茵场上就必然有我们的身影。”白亚峰这样说。
文·摄影/北方新报融媒体中心记者 马丽侠

我区足协与英足总在教练员培训等方面达成共识

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 11月20日,英国足球总会国际部首席执行官、英足总草根教练员培训部部长莱斯利·霍韦先生来到内蒙古足球协会进行访问。
在会谈中,莱斯利·霍

韦先生介绍了英国足球发展近况以及英国足球总会的发展情况,霍韦先生表示期待与内蒙古足球协会的合作。内蒙古足球协会副主席吴刚陪同介绍了我区足球改革发展近年来所取得的发展

成就,并表示内蒙古足球依旧有很长的路要走,也期待英方及国际社会给予更多的支持。另外,双方在教练员培训、青少年足球体系建设、相互派队参加比赛等诸多方面达成重要共识。

内蒙古足协女子足球训练基地揭牌

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 为了备战2021年在陕西举办的第14届全国运动会,日前,内蒙古足球协会女子足球训练基地在锡林郭勒职业学院挂牌成立。
据了解,女子足球训

练基地成立后,除了本次代表内蒙古参加第14届全国运动会的女子足球队在锡林郭勒职业学院集训以外,今后也将成为内蒙古各阶段女子足球队的训练地。下一步,内蒙古足协还将与锡林郭勒职业学院就联合组

建2021年第14届全国运动会足球项目U18女子足球队进行合作,组建一支以锡林郭勒职业学院U18女子足球队为班底球队代表内蒙古参加第14届全国运动会,目前运动员已开始在锡林郭勒职业学院集训。

◎小球星

王力:要成为有影响力的队员

11月23日,首府气温很低,市民穿上了厚厚的冬装。但在呼和浩特市府街小学的足球场上,一群孩子正跑得满头大汗,在呼和浩特市中山西路回族小学读四年级的王力就是其中一员。

“我的偶像是C罗和梅西,他们就是我奋斗的目标,我也要成为球队中有影响力的队员。”今年才9岁的王力,说起足球来异常兴奋,他告诉记者,他很小的时候陪爸爸看足球比赛认识了足球运动,在小学一年级时,他加入了学校足球队。加入足球队后,每天都会跟着教练学习传球等基本功。由于他的出色表现,在三年级的时候,经教练推荐,他加入了呼和浩特市足球运动中心2010年龄段U9精英梯队。加入梯队后,他开始了大量系统性的训练,虽然训练很辛苦,但是王力仍乐在其中。

“能上场踢球我就很开心。”王力说,他参加过“市长杯”足球赛,还参加过一些全国性赛事,这些经历对他来说很珍贵。他表示,升入中学后还想继续踢足球,争取更好的成绩。

文·摄影/北方新报融媒体中心记者 马丽侠

